

ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ වාර්ෂික ස්ථාන මාරු සම්බන්ධ අභියාචනා - 2018

අනු අංකය	නම	තනතුර හා පන්තිය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථාන මාරු ලැබූ සේවා ස්ථානය	රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ තීරණය
1	ආර්.යු. අබ්දුල් ජලීල් මහත්මිය	ශ්‍රී ලං ප සේ විශේෂ ශ්‍රේණිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, නින්දවුර්	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය නින්දවුර්	කර්මාන්ත හා වානිජ කටයුතු අමාත්‍යාංශය, කොළඹ - 03	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
2	සී.ඩබ්.කේ. ධර්මසේන මහතා	ශ්‍රී.ලං.ප.සේ I	විදේශ සම්පත් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 01	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, මහනුවර	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
3	ඩබ්.ඒ.ඩී. කරුණාතිලක මහතා	ශ්‍රී.ලං.ප.සේ. I ආගමන හා විගමන පාලක	ආගමන හා විගමන දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	සෞඛ්‍ය පෝෂණ හා දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය, කොළඹ - 10	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
4	එන්.එම්.ජේ. ප්‍රනාන්දු මහත්මිය	ශ්‍රී.ලං.ප.සේ I ප්‍රාදේශීය ලේකම්, බිංගිරිය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, බිංගිරිය	වයඹ පළාත් සභාව (සමාලෝචන කමිටු තීරණ මගින් ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කර ඇත)	වයඹ පළාත් සභාවේ පවතින ශ්‍රී ලං ප සේ I පන්තියේ පුරප්පාඩුවක් සඳහා අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
5	බී.එම්.ආර්.ඩී. බස්නායක මහතා	ශ්‍රී.ලං.ප.සේ I සහකාර ප්‍රාදේශීය ලේකම් ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, මාස්පොත	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, මාස්පොත	වාර්ෂික ස්ථාන මාරු යටතේ ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
6	එම්.ඒ.එස්.කේ. ගුණවර්ධන මිය	ශ්‍රී ලං ප සේ III සහකාර ප්‍රාදේශීය ලේකම්, කොළඹ	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කොළඹ	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය, බත්තරමුල්ල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම

අනු අංකය	නම	තනතුර හා පන්තිය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථාන මාරු ලැබූ සේවා ස්ථානය	රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ තීරණය
7	ජේ.කේ.ඩී.එස්. ඩබ්ලිව්. ජයනෙත්ති මිය	ශ්‍රී ලං ප සේ III සහකාර කොමසාරිස්	පුද්ගලයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, ලුණුගම්වෙහෙර	අභියාචක වෙත ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කිරීම, හම්බන්තොට සහකාර දිස්ත්‍රික් ලේකම් තනතුර පුරප්පාඩු වන තෙක් පමණක් වර්තමාන සේවා ස්ථානයේ සේවය කිරීමට අභියාචකට අවස්ථාව ලබා දීම, ස්ථාන මාරු වකුයේ අනිත් නිලධාරීන්ගේ ස්ථාන මාරුවීම එලෙසින්ම ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ දැනට සේවාරම්භක පුහුණුවෙහි සිටින ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ විවෘත තනතුරු සම්බන්ධයෙන් නිලධාරීන් ස්ථානගත කිරීමේ දී ලුණුගම්වෙහෙර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත නිලධරයකු ලබා දීම.
8	එච්.ඩී.ඩී.පී. කරුණාරත්න මිය	ශ්‍රී ලං ප සේ III සහකාර අධ්‍යක්ෂ	රාජ්‍ය මුදල් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 01	විද්‍යා තාක්ෂණ හා පර්යේෂණ අමාත්‍යාංශය, බත්තරමුල්ල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
9	ඒ.බී.පී.එන්. ආචිගල මහතා	ශ්‍රී.ලං.ප.සේ. III සහකාර ලේකම්	ඉඩම් හා පාර්ලිමේන්තු ප්‍රතිසංස්කරණ අමාත්‍යාංශය, බත්තරමුල්ල	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, මොණරාගල	අභියාචක වෙත ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම සහ අභියාචක ස්ථාන මාරු කර ඇති මොණරාගල දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලයට නව පත්වීම් වලින් නිලධරයකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වකුය ක්‍රියාත්මක කිරීම.
10	පී.බී.පී.සී.එන්. බණ්ඩාර මහතා	ශ්‍රී ලං ප සේ III සහකාර අධ්‍යක්ෂ(පාලන)	සිවිල් ආරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 04	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, ගල්ගමුව	ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම.
11	එල්.වී. හෙට්ටිආරච්චි මහතා	ශ්‍රී.ලං.ප.සේ III	ඉඩම් හිමිකම් නිරවුල් කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, ගම්පහ	බුද්ධ ශාසන අමාත්‍යාංශය, කොළඹ - 07	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

සැ.යු.

අංක 17/2579/706/122 සහ 2017.12.06 දිනැති අමාත්‍ය මණ්ඩල තීරණය ප්‍රකාරව, 2018 වාර්ෂික ස්ථාන මාරුවලට යටත්ව සිටින දීප ව්‍යාප්ත සේවාවන්හි නිලධාරීන් අතුරින්, මුදල් අමාත්‍යාංශය යටතේ ඇති භාණ්ඩාගාර දෙපාර්තමේන්තුව ඇතුළු උක්ත කැබිනට් තීරණයෙහි නම් සඳහන් කර ඇති අනිකුත් දෙපාර්තමේන්තුවල සේවා අවශ්‍යතාවය අනුව තවදුරටත් සේවයේ යොදවා ගත යුතු නිලධාරීන්ගේ ස්ථාන මාරු ක්‍රියාත්මක කිරීම පිළිබඳව අදාළ අමාත්‍යාංශ ලේකම්වරුන්ගේ කමිටුව මගින් ඉදිරිපත් වන නිර්දේශ ප්‍රකාරව ඉදිරියේ දී සලකා බැලීමට රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් තීරණය කර ඇත.